

## 我们的节日 七夕



我在你身边·金沙滩之恋集体婚礼现场。西海岸新区总工会供图



一对新人在即墨区民政局婚姻登记处登记领证。



参加集体婚礼的新人亮相。西海岸新区总工会供图

# 集体婚礼、集体颁证仪式、婚姻登记处“喜气爆棚”…… 情定七夕 我们结婚啦

### 市南区

#### 百余场婚恋活动启程

22日,市南区举行“海誓山盟 留恋老城 爱在市南”系列主题活动新闻发布会,就打造“海誓山盟 留恋老城 爱在市南”品牌,构建婚恋IP,举办海誓山盟·2023爱情文化节等内容进行新闻发布。

市南区通过完善“海誓山盟”婚旅品牌1.0、2.0、3.0版本升级规划,不断丰富“爱之都”新名片内涵,持续打造“婚恋+文旅”新IP,让“海誓山盟”婚旅品牌在全国强势出圈,让青岛变成中国北方的爱情朝圣地。

将爱情地标“永恒之翼”进行升级,以栈桥海鸥为原型,面向全球征集装置设计,打造中国首个大型动感装置艺术——“永恒之吻”。

发布一条爱情旅游线路。西起海誓山盟广场,东至燕儿岛山公园,从西到东横跨市南区独具特色景点,推出全程13.14km的爱情打卡路线。中间设置小青岛公园等9个爱情打卡点,打造沿线9个爱情驿站。

推出一个婚恋产业联合平台。以海誓山盟新时代文明实践为引领,打造青岛市诚信联盟基地,联合安娜别墅、红房子音乐家酒店、1907光影俱乐部、中山路壹号、太平角18号院、青岛遇见米兰、安纳花园、南海德音、恒山路5号等特色场地,进行统一授牌及诚信宣誓,形成区域诚信产业联盟。

策划有爆点的爱情文化节。以海誓山盟·2023爱情文化节暨“爱在市南,全城热恋100天”为主题策划海誓山盟集体婚礼系列等10个板块100余场活动,撬动青岛婚旅产业的进一步发展,将青岛“世界最美海湾”资源与13.14km爱情打卡线路相结合,重点推出青岛婚旅文化地标及线路,形成婚恋产业品牌联合,通过线上平台推广旅行婚礼等婚旅产品,打开青岛在全国的婚旅市场,进一步形成集聚、促进消费。

### 城阳区

#### 喜上加“囍”集体颁证

22日,城阳区民政局于七夕节当天举行了“牵手七夕,爱在朝夕——喜上加‘囍’”集体颁证仪式暨传统剪纸活动,引导新人们树立正确的恋爱观、婚姻观、家庭观,传承弘扬优良家风家教,树立新时代美德健康理念。

在颁证现场,城阳区民政局特聘婚姻家庭辅导员——全国最美家庭代表纪燕,为新人婚前讲“家”,帮助新人更好地认识和理解婚姻生活,引导新人注重家庭、注重家教、注重家风。纪燕分享了自己的“小家”和“大家”的故事,故事触动人心。190余对新人深受感动,表示要向纪燕学习,经营好自己美满的小家,共建我们幸福的“大家”。

当天,城阳区民政局还精心安排了“喜上加囍”传统剪纸活动,请上马街道老年学校顾问、非遗传承人颜丙兰为大家讲解剪纸文化和基本剪法。新人们兴趣盎然,争相参加,在老师的指导下,一对对新人相互配合完成他们专属作品——亲手剪的红“囍”字,留下爱的印记。新人们开心之余,切实感受到中华传统文化的博大精深,进一步增进了对传统节日的理解和认知,推进了传统文化的传承和弘扬。他们纷纷表示,通过参加这次活动,增加了对婚姻登记的仪式感、神圣感和幸福感,如此有意义的活动终生难忘,今后将积极做新时代文明的倡导者、传播者,传承和发扬中华民族优秀传统文化,建设相亲相爱的家庭关系。

### 西海岸新区

#### 金沙滩畔集体婚礼

“七”待已久,“夕”望是你。22日,由青岛西海岸新区总工会、团区委、区妇联共同主办,黄发集团协办的“我在你身边·金沙滩之恋集体婚礼暨七夕沙滩露营节”在美轮美奂的金沙滩畔上演,现场12对新人共享甜蜜与浪漫。

当天8时18分,浪漫的集体婚礼在金沙滩啤酒城“爱情海湾”上演,12对新人在现场宾客的见证与祝福中交换对戒、倒爱情许愿沙,许下“执子之手,与子偕老”的誓言。嘉宾向新人颁发了婚书和西海岸新区特色纪念品。随着爱情气球飞向蓝天,12对新人将最美好的祝福传递给了亲朋好友和观众嘉宾,场内洋溢着欢乐与幸福,处处体现着“我在你身边”的“贴心服务”。

据了解,参加集体婚礼的12对新人均是在青年联谊会上喜结硕果,他们奋斗在西海岸新区卫生、金融、交通、制造业等各行各业。在七夕节当天,新人们喜结连理,以文明简约、时尚浪漫的婚礼形式共迎人生重要时刻,以实际行动引领节俭绿色、健康向上的婚俗新风,展示了新时代新青年的良好风貌。

婚礼仪式结束后,12对新人乘坐幸福大巴共同踏上旅拍西海岸的“爱情之路”——摩天轮、东方影都、红树林、海军公园等,让山海作证,让美好定格瞬间,在充满西海岸新区地标元素的旅途留下了“爱”的印记。

此外,在傍晚时分,来自西海岸新区的140名青年男女相聚金沙滩啤酒城,邂逅一场“牛郎织女”的浪漫。在这场青春聚会上,“寻觅有缘人”“打卡啤酒城”等一系列游戏为青年男女“牵红线”“搭鹊桥”。

### 即墨区

#### 138对情侣登记领证

22日,即墨区民政局婚姻登记处再次迎来结婚登记小高峰。即墨区不少新人选择在七夕节这个浪漫的日子领证,定下终身的幸福。

当天上午8时许,记者在即墨区民政局婚姻登记处看到,新人们早已有序等在门口,脸上洋溢着幸福的微笑。他们有的手捧鲜花,有的白裙配头纱,仪式感十足,眼神里满是掩不住的幸福。还有的新人带着家人、专业摄影师拍照留念,共同迎接幸福时刻。

“今天阳光明媚,真是个好兆头。”市民周海康和未婚妻吕静早就计划好七夕节当天领证,他告诉记者,自己和爱人从高中就是同班同学,大学时虽然一个在济南,一个在青岛,但两人并没觉得距离遥远。经过十多年的爱情长跑,两人终于要步入婚姻的殿堂。“今天我们打心底里感到高兴。”领完证到宣誓台上拍照,宣读结婚誓言,面对镜头,周海康和吕静露出灿烂的笑容,“麻烦给多拍几张,这种时刻一定要记录下来。”

在被问到为何选择七夕节这天领证时,新人们纷纷表示,“感觉七夕节很诗意,我们都喜欢传统文化,在今天领证,就是想和对方过一个传统的情人节,以后每年的结婚纪念日一起过,感觉更温馨浪漫。”

即墨区民政局婚姻登记处当天共为138对新人办理结婚登记。“跟5月20日登记高峰相比,今年七夕节登记的人数还算平稳,提前预约的大概有80对新人,我们也提前做好了各方面的准备。”即墨区民政局婚姻登记处负责人张葵葵介绍。